INEZFEE(ER)

FEAVENL Y —E RIESE B S BGEEBE

BEMA RFXELI—(EIEYA—H=Y

(Bifz: /M)
3 H 4 R 5 H 6 H 7 H 8 H 9 H 10 A 11 A 12 A 1 A 2 A =1
2025% (R7) 6 A 6 A 6 A 6 A 7 A 7 A 7 A 7 A 8 A 8 A 8 A 8 A
ﬁigfjfﬁgﬁ 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 153.6
U =
é dE bk 76.8 76.8 76.8 76.8 89.6 89.6 89.6 89.6 102.4 102.4 870.4
A
FRURA 44 4.4 4.4 4.4 5.1 5.1 5.1 5.1 5.8 5.8 5.8 5.6 61.00
AEA) 44 44 81.2 81.2 81.9 81.9 94.7 94.7 95.4 95.4 108.2 108.0 931.40
AEE 69 69 69 69 69 69 69 69 69 69 69 69 828
RE.KEE 40 40 40 4.0 6.0 6.0 6.0 6.0 8.0 8.0 8.0 8.0 72.00
X |EHEEE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 96
% BIEE 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 12.0
A (ERE 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 17 204
FILTEF R 0.00
AEB) 99.00 99.00 99.00 9900 10100| 10100| 10100 101.00| 103.00| 103.00| 103.00| 103.00| 1,212.00
FEF(A—B) -9460 -9460| -17.80| -17.80| -19.10| -19.10 -6.30 -6.30 -7.60 -7.60 5.20 5.00 -280.60

X BBRIXFHMICEEH TS LT,

X OB, —ERREADBELAITRYAENTT .

(Bl:4RH—ERREMHS (X, 5HIZE

RL.BAICRYRAENFT )

X RS CHREME, ARKE EMEER. MERE. EQLEE. ARAR. HRREH. LOILVHE
BB REABREGEL, IWIRD T HLEBYLGARTE LL TSN,

X ATHFAEASHIYD) DEFRWERERM (Y —EXBE)+ 2 TOMEITOVNVTERHTHE, )

EARIAN 5,900/8 x20H/8 =118,000

128,000

=ANZE 200/8 x 208/ 8 =4000/ A

[BEZE/MZ 300/H x 208,/ 8 =6000/ N




RxFEEQFR)

EALEALY —E R TR S i EBE

BERE RHIEL I EYA—H=vy

(BRI AA)
20264F (R8) 3 A 4 R 5 A 6 A 7 B 8 H 9 A 10 Al 11 Al 12 A 1 A8 2 Al &
FIAERAR 8 A 8 A 8 A 9 A 9 A 9 A 9 A 9 A 10 A 10 A 10 A 10 A
ﬁigﬂ;ﬁgﬁ 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 153.6
IR
é RS 102.4 102.4 102.4 102.4 102.4 1152 115.2 1152 1152 1152 1280 128.0 1,344.0
A
FHULA 5.8 5.8 5.8 6.6 6.6 6.6 6.6 6.6 7.3 7.3 7.3 7.0 79.30
BEHA) 10820 | 10820 | 10820 10900| 109.00| 12180 | 12180 | 12180| 12250| 12250| 13530 13500| 1,423.30
A& 71.00 71.00 71.00 82.00 82.00 82.00 82.00 82.00 93.00 93.00 93.00 93.00 995.00
WE. KERE 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40 4.0 48.00
X |EHBRERE 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 96
E BIEE 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1.0 1.0 12.0
N E T E 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00 21.00 252
XILTEF R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00
aEtB) 105.00 | 105.00 | 10500| 11600| 116.00| 116.00| 116.00| 11600| 12700| 127.00| 12700 12700| 1,403.00
FEA—B) 3.20 3.20 3.20 -7.00 -7.00 5.80 5.80 5.80 -4.50 -4.50 8.30 8.00 20.30

X BHIFFEMICERT S LT,

X OB E, —ERRBADELXAITRYAENET,
(Bl: 4 A —ERRH . SAIZFERL. 6 AIRYIAENET )

X AERECHEGE.AHKE EWMEEE. MER. ERLEE. ARAR. HRREH. LU2LHE
thEREHBREGE L, WKIRS T HLGEBUERARTE LL TS,

X AFEHFAEOASHEYD) DBEFRAEREMN (—EXE)+ETOMEITDVTERHTHIE, )

EAEREN 5,900/8 x 208 /8 =118,000

128,000

0502 200/H x 208/ 8 =4000/ A

BEMNE 300/H x208/8 =6000/ A




N2 FEE MB=ET (158)
REASUMBAL Y —E RTEE: FR 9 AR X BB

BEME : R IET A~ (EoEDA—H Ty
(BfT : AF)
EERBOANS (FoEDFERDEMHNSOET/EE(BE BIRIRIEMARIER)
3 A 4 A 5 A 6 A 7 A 8 H 9 H 10 B 11 B 12 B 1 A 2 A &5t
FIAERIAE 6 A 6 A 6 A 6 A 7 A 7 A 7 A 7 A 8 A 8 A 8 A 8 A 120
7
é HEESEHNTZBUNA 40 40 40 40 45 45 45 45 51 51 51 51 544
A
Bst(A) 40 40 40 40 45 45 45 45 51 51 51 51 544
NEIRE 40 40 40 40 45 45 45 45 51 51 51 51 544
=
i (B4 -TE%) 39 39 39 39 44 44 44 44 50 50 50 50 532
A
Bst(B) 40 40 40 40 45 45 45 45 51 51 51 51 544
FIZZ(A-B) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

X HEEEBOABTIEICEHL TS0,




N2 FEE MB=ET QFR)
REASUMBALY —E RTEE: B9 AR X BB

BEME : BRSBTS~ (30D A—H=v)

(Bf7 : AF)
EEFBOANS |(IoEDEFRBOEMHSOETIERE (B BIRRIEMIMEE)
3 A 4 A 5 A 6 A 7 A 8 H 9 H 10 B | 11 A | 12 H 1 A 2 A &5t
FAHERIAE 8 A 8 A 8 A 9 A 9 A 9 A 9 A 9 A 10 A 10 A 10 A 10 A 109
7
é EESRBNCARBURA 51 51 51 60 60 60 60 60 67 67 67 67 721
A
SET(A) 51 51 51 60 60 60 60 60 67 67 67 67 721
WERRE 51 51 51 60 60 60 60 60 67 67 67 67 721
=
i (B¢ -TE%) 50 50 50 59 59 59 59 59 66 66 66 66 709
A
&5E1(B) 51 51 51 60 60 60 60 60 67 67 67 67 721
Fzm(A-B) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

X HEEEBOABTIEICEEHL TS0,




